

## 7月郑州CPI 同比上涨2.6%

本报讯(记者 侯爱敏)国家统计局郑州调查队昨日发布信息,7月份郑州市居民消费价格同比上涨2.6%,高于国家0.5个百分点,高于全省0.2个百分点。

与去年同期相比,7月郑州食品价格上涨0.8%,非食品价格上涨3%,消费品价格上涨2.6%,工业品价格上涨3.1%,服务价格上涨2.6%。分类别看,食品烟酒类上涨2.1%,衣着类上涨0.9%,居住类上涨1%,生活用品及服务类上涨1.5%,交通和通信类下降0.8%,教育文化和娱乐类上涨3.1%,医疗保健类上涨18%,其他用品和服务类上涨3.3%。

与上月相比,我市居民消费价格总水平环比下降0.5%。食品价格上涨0.2%,非食品价格下降0.7%,消费品价格上涨0.1%,工业品价格下降0.2%,服务价格下降1.5%。分类别看,食品烟酒类上涨0.4%,衣着类持平,居住类下降1.1%,生活用品及服务类下降0.1%,交通和通信类下降4.4%,教育文化和娱乐类上涨0.9%,医疗保健类持平,其他用品和服务类上涨0.1%。

## 7月全市商品 住宅均价8497元

销量较上月减少5664套

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从市房管局了解到,7月份,全市商品住宅销售24550套,销售均价为每平方米8497元,相比上个月价格增长89元,但销量大幅减少5664套。

数据显示:7月份,全市商品房批准预售面积302.1万平方米,其中商品住宅批准预售面积239.71万平方米,非住宅批准预售面积62.39万平方米;商品房销售29462套(间),销售面积297.82万平方米,销售均价为每平方米8828元,其中商品住宅销售24550套,销售面积266.53万平方米,销售均价为每平方米8497元。非住宅销售4912套(间),非住宅销售面积31.30万平方米,非住宅销售均价为每平方米11641元。

二手房共成交5847套(间),成交面积55.84万平方米,成交均价为每平方米10709元,其中住宅二手房共成交5687套,成交面积54.02万平方米,成交均价为每平方米10800元。

## 京广快速高架安全检测 部分路段夜间临时封闭

本报讯(记者 赵文静)记者昨日获悉,由于京广快速高架工程安全检测需要,为保证检测施工期间道路交通安全,8月13日至15日23:00-6:00对京广快速高架工程部分路段实行全封闭施工,经常行驶京广快速路的司机要注意啦。

按照施工时间安排,8月13日23:00-6:00封闭黄河路上方京广高架桥桥面部分,南北过往车辆可在黄河路下方地道经地面层沿上桥匝道继续上桥或沿地面层向前通行;

8月14日23:00-6:00,封闭金水路北侧由南向北京广高架桥上桥匝道,南向车辆可沿地面层向北行驶,封闭金水路东向西往京广高架桥南三环方向匝道,过往车辆向前由河医立交绕行;

8月15日23:00-6:00 封闭金水路上方京广高架桥西侧车道和东侧两车道,北向南车辆沿河医立交匝道绕行,南向北车辆可沿高架桥东侧两个车道继续向前行驶。

交警提醒广大驾驶员,施工期间,车辆应服从交警部门及建设施工单位的统一指挥,严禁车辆驶入封闭施工路段,违反规定的,交警将依法对其进行处罚。

## 免费近视手术 活动即将结束

请贫困学子抓紧报名

本报讯(记者 王治 通讯员 郭军奇)昨日,记者从郑州大学眼耳鼻喉医院(郑州大学二附院南阳路院区)获悉,该院举办的“摘掉眼镜点亮未来”——百名贫困大学生免费近视手术公益活动即将结束,请符合条件的广大近视学子抓紧报名参加。

据介绍,暑假前,为了帮助贫困近视大学生,郑州大学眼耳鼻喉医院开展了“摘掉眼镜点亮未来”公益活动,免费为河南籍在校大学生和今年高考生免费提供眼科体检,同时筛选100名河南籍农村建档贫困户和城市低保户大学生进行免费准分子、半飞秒、全飞秒等近视手术。

“三甲医院免费近视手术?真的可信吗?”“是在作秀吧,全飞秒近视手术一万七八,谁会真的全部免费?”该院副院长刘亚东介绍,该公益活动开展以来,虽然有不少学生及家长电话报名咨询,但也遭遇不少这样的疑问与尴尬,所以目前活动还剩余不少名额,希望广大贫困近视大学生抓紧报名参加,活动截至9月9日。

## 市一院招募支气管 扩张症志愿受试者

本报讯(记者 王治)昨日,记者从市一院获悉,为了尽快给支气管扩张症患者提供一项安全、有效的治疗方案,该院现公开招募志愿者。

据介绍,该院将对符合条件的人选患者提供免费研究用药、免除挂号费、建立个人档案等服务。并对志愿者就诊过程中的有关诊疗信息进行询问、观察和记录。

凡符合西医诊断标准及中医证候诊断标准者,即肺气虚、痰湿阻肺证,气阴两虚、痰热壅肺证;年龄18岁-80岁;稳定期患者(至少4周内呼吸道症状不超过正常日间变异范围);签署知情同意书等条件的患者均可报名。

## 农产品质量安全报告

近日,郑州市农产品质量检测流通中心获得2017年度全市平安建设基层创建示范单位荣誉称号。

上年度,市农产品检测中心严格落实平安建设责任制,把平安建设工作与农产品质量安全监管工作紧密结合,顺利完成“双迎攻坚战”,进一步巩固和提升了农产品质量安全监管水平,有力确保了全市社会大局持续平安稳定。

完善农产品批发、农贸市场、大型超市检测室建设,对进场交易的农产品实行企业自检、政府抽检、执法人员复检三层把关体

系,做好农产品市场准入质量安全管理;继续开展平安超市创建活动,建设农产品质量安全信息监控平台,实现实时视频监控、技术远程督导、质量追溯等9项功能,使农产品监管更加高效、便利;开展专项整治,确保重大节日期间我市农产品质量安全;面向广大市民,常年开展“您买菜,我检测”公益活动,普及农产品质量安全知识,提升全社会的农产品质量安全意识。2017年,全市共抽检各类农产品262万批次,抽检合格率均在99%以上,销毁检测出的不合格农产品12978公斤。

2018年8月6日至12日,市农产品质量检测流通中心按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜36016批次,合格率99.90%;抽检水果2744批次,合格率99.81%;抽检水产品797批次,合格率100%;抽检原(杂)粮1337批次,合格率99.85%;抽检干菜(果)1276批次,合格率99.37%;抽检茶叶864批次,合格率100%。销毁各种不合格农产品共计315.3公斤。

郑州市农业农村工作委员会  
郑州市农产品质量检测流通中心

## 最美河南人·身边正能量

郑州一企业老板回乡资助30名贫困生,他说——

# “举手之劳或许能改变一个人的命运”

本报记者 李娜

和很多人一样,在学生时代家里经济条件不太好的袁晓东,在求学中曾吃了不少的苦,如今经过多年打拼的他,成为郑州一家企业的老板。

有了足够经济能力的袁晓东终于做了一件他一直想做的事情,在回老家新密苟堂镇进行了长达一天的实地走访后,8月12日,袁晓东一次性资助了新密30名贫困学生。

虽然已经立秋了,但这几天里郑州的温度一如既往地闷热。8月11日,袁晓东回到了他的老家新密市苟堂镇,在这一天里,除了中午吃饭时间外,他马不停蹄对

当地贫困户进行走访,当天他先后走访了12户贫困户。这次走访主要是为了能实地了解下将要进行捐助的贫困学生家的真实情况。

此次走访让袁晓东很受触动,也勾起了他脑海深处的记忆。袁晓东告诉记者,1979年出生的他,早年家庭条件也和这些走访的贫困学生家庭一样不是很好,上学时候吃了不少的苦,但那段贫困的生活也激发了他的斗志,让他总是积极向上充满希望。不管是在学校还是进入社会后,袁晓东一直在努力拼搏。如今经过多年打拼,作为一家教育集团董事长的袁晓

东,已成为了不少人眼中的“成功人士”。

“以前在学生时代,我就想着以后等有钱了,能帮助一些贫困家庭的学生,前几年刚参加工作的时候经济比较紧张,所以这个念头就一直在心里藏着,如今我的经济能力可以了,就想着能尽快实现这个愿望。”

8月12日,袁晓东和其公司一次性拿出了75500元资助了30名贫困学生。其中,小学生和初中生19名,每人资助1500元;高中生4名,每人资助3000元;大学生7名,每人资助5000元。

“这些学生都是由各村摸底学生

实际情况发现的贫困学生,经过逐户审查后最终确定的资助对象。”袁晓东介绍说。

“资助他们的这些钱并不能解决他们家里的困难,但能解燃眉之急,只要他们心中对未来充满希望,就一定能够通过自己的努力改变命运,甚至未来能将这份爱心传递下去。”袁晓东表示,帮助这些贫困学生,最主要的是希望这些孩子能保持一颗积极向上的心,让他们对未来能充满希望。“有时我们的举手之劳,或许就改变了一个人的命运。”

## 六旬老人险些走失 调度车长助其团圆

本报讯(记者 郑磊)昨日上午,某村公交站收到了一封感谢信,缘由就是:一名六旬老人坐公交险些走失,多亏了好心车长和调度人员帮忙照顾,这才化险为夷。

12日晚,家住在祭城的六旬老人邢先生在,在文化路某村公交站75路调度室等来了来接自己团圆的女儿,在此之前,多亏75路葛富强车长把老人带到了调度室,细心的调度员鲁田田又通过电话联系上了邢先生的女儿。

原来,邢先生从从商鼎路乘坐75公交车时,由于未坐上车之后找不到回家的路了,险些走失。“到终点站后,我看老人意识有点模糊不清,便多问了几句,才知道老人找不到家了。由于担心老人走失,我便把老人带到调度室。”回到某村

公交站已是下午6点多了,车长葛富强担心老人没吃饭,就将自己的饭菜拿给老人吃。

后来,调度员鲁田田在与老人的攀谈中,发现老人上衣的右上角有老人的住址和家人的电话号码,鲁田田赶紧打电话联系上老人的家人。40分钟后,老人的女儿赶到调度室,再三向公交人表示感谢。

邢女士介绍说,父亲因为脑梗后遗症,血管性痴呆,记忆力下降,时而清醒、时而迷糊,要不是车长葛富强和调度员鲁田田的帮忙,后果真是不堪设想。

对此,鲁田田建议说,有老人和小孩的家庭,在老人或小孩单独外出时,可以在老人或小孩的身上戴一个智能手机或携带信息卡之类的物品,以防老人或孩子走失后联系不上家人。



## 多部门联动整治交通秩序



本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李伊婷 吴国文)昨日,记者从郑东新区管委会了解到,郑东新区各基层单位联合交警等部门持续开展交

通秩序整治行动,确保辖区道路交通顺畅。

祭城路街道城管办联合东交警六大队二中队,针对辖区农业

南路、金水东路、聚源路、通泰路等主干道上机动车违章占道、非机动车乱停乱放、违规载人、载物等问题进行整治。同时,办事处城管办工作人员对路边过街行人进行交通安全宣传教育,普及法律法规,进一步提高群众的交通安全意识。截至目前,共出动工作人员100余人,劝导文明停车80余辆,张贴机动车乱停乱放集中整治告知书100余张,劝阻教育非机动车违规载人120余人次。

博学路办事处联合交警,重拳出击开展交通综合整治行动,严查非机动车闯红灯、违规载人、逆行、不按道行驶、无牌及超标三轮车等交通违法行为。办事处设置交通秩序固定劝导执勤点,组织开展志愿服务宣传服务等形式开展交通秩序整治活动。共查处各类交通违法行为20余起,摆放共享单车、非机动车300余辆。

## 约谈共享单车企业 持续严格交通管理

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 陈卫博)“禁止利用机(电)动三轮车、机(电)动四轮车从事非法运营、占道经营及违法行驶等行为。”“持续严格交通管理,坚决打赢城区交通秩序综合治理攻坚战。”最近,在北林路街道办事处花园路等主干道的行人桥上,这样的标语很是显眼。

北林路街道办事处在各楼院、东风渠沿线显眼位置设置文明交通宣传板;每个主干道交通路口等

醒目位置制作交通综合整治法律法规宣传板面20块;由办事处出资对辖区鑫苑路、福彩路、金明路、广电路等路段重新规划非机动车停车线。对辖区门店、沿街单位分别签订门前“三包”责任制经营承诺书、文明出行倡议书,并制成统一模板在门店、沿街单位门口显眼位置进行公示。

在加大文明交通宣传力度的同时,办事处对4家共享单车企业

进行约谈,对违规停放、不按照要求停放的坚决进行治理、处罚,目前已处理违规乱放共享单车12000余辆;充分利用辖区大中学院校等资源,邀请交警在新生开学之际,宣讲文明出行等内容作为开学第一课;整合辖区志愿服务队伍,把辖区划分为几个片区,执行一个志愿服务队巡逻一个片区的原则,有效解决共享单车摆放、文明交通岗、环境卫生等问题。

## 两岸听障青年 艺术工坊开营

本报讯(记者 李娜)无声的世界里,也能绽放出绚烂的精彩——昨日上午,由海峡两岸婚姻家庭协会主办,郑州慈善总会承办,聋艺画廊协办的2018两岸听障青年艺术工坊活动在郑州开营。

“艺术工坊”活动以“美丽无界 艺术无声”为主题。接下来的一周时间里,来自台湾的16名聋人大学生和我省的16名聋人青年,将通过同吃、同住、同行的集体生活,培养两岸青年之间的友谊。

记者了解到,一周时间内,两岸青年将进行传统手工艺艺术学习,了解布艺色彩搭配的技巧;开展拓印学习,知晓拓印的文化与制作;参观黄河游览区,了解母亲河黄河的“前世今生”;参观河南省博物院,和厚重的中原文化“亲密接触”……从传统手工艺培训、创业实践基地游学、中原文化体验等多个角度参与活动,通过互帮互助的集体生活、深度交流的专题研讨,为两岸聋人青年搭建交流交友平台,打开无声世界里的聋人的社交圈,为这个特殊群体提供交流与爱的机会。

“我们希望通过举行这样的活动,助力两岸青年树立正确的人生观、价值观,让来自两岸的营员们在中华传统文化熏陶中,深切地感受到中华大家庭的亲情感暖 and 深情厚谊。”郑州慈善总会相关负责人介绍。

## 法院司法拍卖 网络询价启用

本报讯(记者 赵文静 通讯员 郭丽鹏 董耀庆)记者昨日获悉,管城区法院与京东大数据评估平台合作,正式启动司法拍卖网络询价机制,最快两分钟就能评估出司法拍卖房产的价格。

传统的司法拍卖评估程序复杂,需要法院工作人员、评估公司人员以及当事人同时到场,有时还需要多次去现场进行评估,一个流程下来最快也需要15-30天,时间周期长,耗费人力、物力大,因此评估费用也高。

管城区法院近日首次启用司法拍卖网络询价机制,对郑东新区黄河东路89号一处房产进行了网络询价评估。从输入房产信息到最后得出市场估价,整个过程不到两分钟就完成了。

据介绍,网络询价只需要把评估标的物的相关信息输入京东大数据评估询价平台,该评估询价平台依托大数据,遵循估价原则,按照估价程序,依据相关法律法规和标注,对诉讼拍卖的财产进行高速智能评估,精准定价,最终得出准确的市场价值。

大数据评估系统不仅大大提升了司法拍卖质效,还当事人为减轻了经济负担。目前,管城区法院可对司法拍卖的房产、车辆进行网络询价,且网络询价对当事人实行免费。